Fiche de Poste
Assistant coordination (HF) TREND IdF
Le site TREND (tendances récentes et nouvelles drogues) Paris devient TREND Paris-IdF (Paris Ile-de-France). Dans le cadre de cette extension, l’association Charonne recrute un assistant de coordination.
1/ ELEMENTS CONTEXTUELS
Situation fonctionnelle : 
[bookmark: _GoBack]Rattaché au coordinateur TREND IdF, il (elle) collabore avec 3 observateurs ethnographiques de terrain (ethnographe urbain, ethnographe festif alternatif techno, ethnographe festif gay).
Caractéristiques de l’emploi : Mi-Temps, CDD de 8mois.
Conditions d’exercice : Seine-Saint Denis et Paris. 
2/ CONTENU DU POSTE
Missions du poste : Il (elle) assiste le coordinateur TREND Idf dans ses fonctions principales (animation de réseau, encadrement d’équipe, compilation de données, rédaction des rapports…) 
Activités du poste : 
· Encadrer l’ethnographie de terrain (1 ethnographe urbain et festif alternatif techno et 1 ethnographe festif gay) : compile les notes ethnographiques trimestrielles rédigées par les ethnographes de terrain, 
· Animer le réseau (organisation et participation aux réunions, mobilisation et dialogue avec les partenaires et les financeurs…)
· Compiler les données (veille au bon déroulement de l’ethnographie de terrain, des réunions et groupes focaux Police, Sanitaire et usagers. Compile l’ensemble de ces données)
· Participer à la rédaction du rapport final
3/ COMPETENCES REQUISES 
Savoirs théoriques : Une formation d’ethnographe et des connaissances sur les usages de drogues sont un plus.
Savoir-faire : Animation de réunion, facilité rédactionnelle, encadrement d’équipe.
Savoir-être : Capacité d’adaptation, facilités relationnelles, esprit de synthèse.
